

# سیدنا حضرت خلیفۃ اربع الثانی اید اللہ تبصر العزیز

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع۔

از محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب مدظلہ

ربوہ ۲۹ اپریل بوقت ۱۰ بجے صبح

رات نیند اچھی آئی تھی صبح سے طبیعت اچھی نہیں۔ بے چینی اور گھبراہٹ بہت ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ التزام اور درود و علاج سے دعائیں جاری رکھیں

کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے حضور کو شفا کے کامل و عامل عطا فرمائے اور پوری صحت و عافیت کیساتھ کام والی لمبی زندگی عطا کرے۔ آمین اللہم آمین

حضرت مرزا شریف احمد صاحب مدظلہ کی صحت۔

ربوہ ۲۸ اپریل۔ بوقت نوبت شب بذریعہ فون

حضرت مرزا شریف احمد صاحب مدظلہ کی طبیعت اچھی ہے۔ علاج جاری ہے ڈاکٹروں کا کٹ ہے کہ مکمل آرام کی ضرورت ہے۔ ڈاکٹروں کی یہ بھی ہدایت ہے کہ تھوڑا بہت ضرور صلیتے رہیں لیکن مکان سے بچنے کی کوشش کی جائے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے شفا کامل و عامل کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

بذریعہ رسائل بڑے عمدہ ہیں۔ چنانچہ ان میں سے اکثر کا یہ دیکھ رہا ہے کہ وہ اپنے لائسنس بلیک مارکیٹ میں فروخت کر دیتے ہیں۔ اس طرح عام لوگوں کو ایشیائی ہرن بہت گراں بخوابی پر خریدنی پڑتی ہیں۔ حکومت نے ملک بھر کے آؤٹ گونڈ کا جو سردے کو لایا تھا اس سے پتہ چلا کہ ہم سے زیادہ صنعتی یونٹ یا ڈبوں کے تھے یا انکا وجود ہی نہ تھا۔

## حیاتِ طیبہ

مصنفہ: شیخ عبدالقادر صاحب قاسم  
قیمت ساڑھے چھ روپے۔ ۶/۸  
علاوہ محصول ڈاک۔ ملنے کا پتہ  
مکتبہ الفرقان ربوہ

إِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مَنْ يَشَاءُ  
عَسَى أَنْ يَبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَحْمُودًا

# الفضل

روزنامہ

۳ ذیقعدہ ۱۳۴۹ھ

فی پریچر

جلد ۱۴ نمبر ۳۰ شہادۃت ۳۰ اپریل سنہ ۱۹۶۰ء نمبر ۹

## تہران میں سنٹو کی وزارت کی کونسل کا آٹھواں اجلاس شروع ہو گیا

### امن اور آزادی کی حفاظت کیلئے دفاع اور اقتصادی مسائل کو مستحکم بنانا ضروری ہے

تہران ۲۹ اپریل۔ کل تہران میں سنٹرل ٹریڈی آرگنائزیشن (سنٹو) کی وزارت کی کونسل کا آٹھواں اجلاس شروع ہوا۔ جس میں شرکت کن تمام کونسل کے سوال پر غور کیا جائے گا۔ اجلاس کا افتتاح شہنشاہ ایران کے ایک بیان سے کیا گیا جو آٹھ ماہ کے حسین اعلیٰ وزیر دربار نے پڑھ کر سنایا۔ بیان میں کہا گیا ہے کہ ماضی اور حال کے تلخ تجربوں سے سنٹو کے رکنوں کو یقین ہو گیا ہے کہ امن اور آزادی کی حفاظت کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنے

### یوگس تاجروں کو درآمدی فہرست سے خارج کر دیا جائے گا

#### وزیر تجارت مسٹر حفیظ الرحمن کا بیان

لاہور ۲۹ اپریل۔ وزیر تجارت مسٹر حفیظ الرحمن نے کل کراچی سے ماہرین کو بلوائے لاہور ریلوے سٹیشن پر بتایا کہ چھوٹے اور بڑے تاجروں کے نام غنقریب درآمدی فہرست سے خارج کر دیئے جائیں گے اور یہ قدم اس لئے اٹھایا جا رہا ہے کہ ماضی میں کوان تاجروں کی لوٹ لٹسوٹ سے بچایا جائے۔ مسٹر حفیظ الرحمن نے کہا کہ بیشتر ایسے لوگوں نے بھی درآمدی برآمد کا کاروبار شروع کر رکھا ہے جن کے مالی پتے

دفاع اور اقتصادی مسائل کو مستحکم کریں۔ شہنشاہ نے کہا کہ سنٹو کا ادارہ جو اس سے پیشتر معاہدہ ابتداء کے نام سے موسوم تھا۔ اپنی زندگی کے پانچ سال گزار چکا ہے اور ادارے کا سب سے بڑا مقصد قیام امن ہے اور تعلقہ ملکوں نے اس سلسلے میں اس ادارے سے بڑا فائدہ اٹھایا ہے۔ شہنشاہ نے کہا کہ پاکستان۔ ایران اور ترکیہ کی مجموعی آبادی تیرہ کروڑ ہے۔ اس آبادی کی ہدایات ایک جیسی ہیں۔ اس کے علاوہ ان کے مسائل بھی بالکل ایک ہی قسم کے ہیں اس بنا پر ان میں مضبوط اتحاد قائم ہو گیا ہے۔ شہنشاہ نے امید ظاہر کی کہ مغرب اور مشرق کی طرف سے ہتھیاروں میں عام کمی کرنے کے سلسلے میں معاہدہ کرنے کی جو کوشش کی جا رہی ہے وہ پروان چڑھیں گی۔ اور نئی نوع انسان و جنگ کے خدشے سے نجات ملے گی جب تک یہ غصہ پورا نہیں ہوتا۔ اس وقت تک قیام امن کی عمدہ کوششیں ہر حالت میں جاری رہنی چاہئیں۔ کیونکہ اپنے آپ کو ذمہ دہنے والے اپنے حقوق کی حفاظت کرنے کا واحد طریقہ یہ ہے اس موقع پر صدر آئرن ہارڈ کا ایک بیان بھی پڑھ کر سنایا گیا جس میں اس یقین کا اظہار کیا گیا ہے کہ یہ اجلاس کامیاب ہوگا۔ وزارت کی کونسل کے سرورزہ اجلاس میں پاکستان۔ ایران۔ ترکیہ اور برطانیہ کے وزراء

## اجاب کرام قافلہ قادیان کیلئے ابھی سے تیاری شروع کر دیں

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی ربوہ

اجاب کرام کی بڑھتی ہوئی خواہش کو دیکھ کر اس سال ارادہ ہے کہ قافلہ قادیان کے لئے وہ سوا افراد کی بجائے پانچ سو افراد کے لئے اجازت مانگی جائے پس جو دوست اس سال قافلہ میں شامل ہو کر قادیان جانا چاہیں۔ اور ان کے پاس پاسپورٹ نہ ہو۔ انہیں پہلے سے اپنی اپنے ضلع میں پاسپورٹ کے لئے درخواستیں ذمہ دیں اور پھر بار بار کی یاد دہانی سے اس درخواست کا پتہ چھوڑیں۔ کیونکہ پاسپورٹ کی منظوری میں کافی وقت لگ جاتا ہے۔ درخواست حکومت کی طرف سے طبع شدہ فارم پر ذمہ چلے۔ جس کے ساتھ نوڈ بھی لگانا پڑتا ہے۔ قافلہ اللہ تعالیٰ سے ساق ڈبیر سنٹو کے تیسرے ہفتے میں جائے گا۔ اس کے متعلق معین اعلان آؤٹ آؤٹ بد میں کیا جائے گا۔ والسلام

خالکسار۔ مرزا بشیر احمد

ناظر خدمت در دیشان ربوہ ۲۶

# ہفتہ تحریک جدید

مؤرخہ ۳۰ اپریل ۱۹۶۲ء

احباب کو الفضل سے معلوم ہو گیا ہوگا کہ یکم مئی ۱۹۶۲ء سے ہفتہ تحریک جدید منایا جا رہا ہے۔ ہفتے اسلئے منائے جاتے ہیں کہ کام تیزی سے سرانجام دیا جائے۔ جس طرح کسی سانحہ کے وقت انسان کی تمام عملی قوتیں بیدار ہو کر بروئے کار آجاتی ہیں۔ اس قسم کی بیداری پیدا کرنے کے لئے ہفتے یا دن منائے جاتے ہیں۔

خدا تعالیٰ منشاء سے جماعت احمدیہ کا معیار فعالیت بہت بلند ہے۔ تاہم بعض اوقات اس کی ضرورت ہوتی ہے کہ معمول سے بڑھ کر تیزی سے کام کیا جائے۔ چنانچہ تحریک جدید کا ہفتہ اس غرض کے لئے منایا جا رہا ہے کیونکہ جس کام کے لئے "تحریک جدید" کا چننا استعمال ہو رہا ہے۔ اس کام میں جو جماعت قوم کو اس وقت معمول سے زیادہ چستی اور بیداری کے اظہار کی ضرورت ہے۔ احباب کو معلوم ہے کہ "تحریک جدید" کا چننا کس کام میں استعمال ہو رہا ہے اور آج اس کام میں رفتار تیز کرنے کی کتنی ضرورت ہے۔ احباب کو یاد رکھنا چاہیے کہ ہفتہ منانے کے یہ معنی نہیں ہیں کہ چند دھواں دھار جلسے کر لئے اور تقریریں کر لیں۔ یہ وقت باتوں اور جلسے چلو سول کا نہیں ہے۔ بلکہ ایسے عملی طریقے استعمال کرنے کا ہے۔ جن سے ٹھوس نتیجے وصولی کی صورت میں پیدا ہوں ایسے طریقے مقامی حالات کے مطابق اختیار کئے جاسکتے ہیں۔ تاہم طریقے ایسے جاذب اور موثر ہونے چاہئیں جیسا کہ پنجابی میں کہا جاتا ہے۔ سانپ کے مونہہ سے بھی پیسہ نکال لائیں۔ کیونکہ ہر پیسہ جو "تحریک جدید" کے مقاصد میں آج خرچ ہوتا ہے۔ ہزاروں برکات کا موجب بنتا ہے اور بعد میں ہزاروں پیسے بھی اس لحاظ سے اس کا مقابلہ نہیں کر سکیں گے۔ آپ کو کیا پتہ ہے کہ آپ کا ایک پیسہ کتنے دلوں میں اسلام کا نور چمکانے کے کام آتا ہے۔

## یہ احمدی ہے!

ہم نے کل کے ادارہ میں دافع کیا تھا کہ جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے رسالہ احمدی اور غیر احمدی میں کیا فرق ہے" میں بیان کیا ہے کہ ہمیں دو سردوں سے بعض صحتی عقائد میں اختلاف ہے۔ لیکن ہمارے امتیاز کی خصوصیت دراصل عمل میں ہے۔ ہم نے اس زمانہ میں صحابہ کرامؓ کا نمونہ زندگی پیش کرنا ہے اور ظاہر ہے کہ صحابہ کرامؓ کا نمونہ زندگی اس وقت پیش کر سکتے ہیں۔ جب ہم سکرام اخلاق میں ان کے نقش قدم پر چلیں۔ یونہی مونہہ سے

کہنا کہ ہم صحابہ کرامؓ کی پیروی کرتے ہیں کوئی معنی نہیں رکھتا۔ جب تک ہم وہی خرابیاں بیدار کریں جو انسان میں مقبوس۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہی فرمایا ہے کہ صحابہ کرامؓ نے "آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی متابعت میں ایک نئی زندگی حاصل کی تھی..... خدا تعالیٰ کا مشا اور اس سلسلہ کے قیام سے یہ ہے کہ لوگ پھر اس راہ پر چلنے لگیں"

لا غرض جماعت احمدیہ کے قیام کی اصل غرض یہی ہے کہ ہم صحابہ کرامؓ کے نقش قدم پر چلیں اور لوگوں کے سامنے ایسا نمونہ پیش کریں کہ وہ جیسا کہ ہم نے کیا ہے پکارا تمہیں کہ یہ احمدی ہے "ہمیں دنیا میں سچائی کا معیار قائم کرنا ہے۔ ایسا معیار جیسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور صحابہ کرامؓ نے سچائی کا معیار قائم کر کے دکھایا تھا۔ ایسا معیار جیسا کہ خود سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قائم کر کے دکھایا ہے۔ سچائی کا وہ معیار کیا ہے؟ ایک واقعہ سے جس کا ہم نے اپنے گذشتہ ادارہ میں ذکر کیا ہے۔ واضح ہوتا ہے۔ جس کو ہم یہاں رسالہ مذکورہ بالا سے بعینہ نقل کرتے ہیں۔ فہو ہذا "ایک واقعہ یہ ہے کہ تھمبنا سائیں یا اٹھائیس سال کا عرصہ گزارا ہو گیا تھا اس سے کچھ زیادہ ہو کہ اس عاجز نے لسان کی تائید میں آبیوں کے مقابل پر ایک عیسائی کے مطیع میں جس کا نام ربارام تھا اور دیکھ لیا بھی تھا اور نہ تری رہتا تھا۔ اور اس کا ایک اخبار بھی نکلتا تھا ایک مضمون بخرق طبع ہونے کے ایک پیکٹ کی صورت میں جس کی دونوں طرفیں کھلی تھیں بھجوا اور اس پیکٹ میں ایک خط بھی رکھ دیا۔ چونکہ خط میں ایسے الفاظ تھے۔ جن میں اسلام کی تائید اور رد و سرے مذاہب کے بطلان کی طرف اشارہ تھا اور مضمون کے چھاپ دینے کے لئے تائید بھی تھی۔ اس لئے وہ عیسائی مخالفت مذاہب کی وجہ سے افرختہ ہوا اور اتفاقاً اس کو دشمنانہ حملہ کے لئے یہ موقع ملا۔ کہ کسی علیحدہ خط کا پیکٹ میں رکھنا قانوناً ایک جرم تھا جس کی اس عاجز کو کچھ بھی اطلاع نہ تھی اور ایسے جرم کی سزا میں تین ڈاک کی نو سے یا سو روپیہ جرمانہ چھ ماہ تک قید ہے۔ سو اس نے خبر پزیر کہ افسران ڈاک سے اس عاجز پر مقدمہ دائر کر دیا اور قیل اسکے کہ مجھے اس مقدمہ کی کچھ اطلاع ہو۔ رویار میں اللہ تعالیٰ نے مجھ پر فرمایا کہ ربارام دیکھنے ایک سانپ میرے کاسٹنے کے لئے مجھ کو بھیجا ہے اور یہ سچائی کی طرح تل کر داس بھیج دیا ہے۔ میں جانتا ہوں یہ اس بات کی طرف اشارہ تھا کہ آخر مقدمہ جس طرز سے عدالت میں فیصلہ پایا وہ ایک ایسی نظیر ہے جو دیکھوں کہ کام میں آسکتی ہے غرض میں اس جرم میں

صدر ضلع گوداسپور میں طلب کیا گیا اور جن جن دکار سے مقدمہ کے لئے مشورہ کیا گیا۔ انہوں نے یہی مشورہ دیا کہ مجھ سے دروغ گوئی کے اور کوئی راہ نہیں اور یہ صلاح دی کہ اس طرح اظہار دے دو کہ ہم نے پیکٹ میں خط نہیں ڈالا۔ ویلیم نے خود ڈال دیا ہوگا۔ اور نیز بطور تسلی وہی کے کہا کہ ایسا بیان کرنے سے تہمت پر فیصلہ ہو جائے گا۔ اور دو چار چھوٹے گواہ دے کر بریت ہو جائے گی۔ وہ دن صورت مقدمہ سخت مشکل ہے اور کوئی طریقہ نہائی نہیں۔ مگر میں نے ان سب کو جواب دیا کہ میں کسی حالت میں راستی کو چھوڑنا نہیں چاہتا جو ہوگا سو ہوگا تب اسی دن یا دوسرے دن مجھے ایک انگریز کی عدالت میں پیش کیا گیا اور مقابل پر ڈاکٹر حاجات کا افسر تھمبنا سائیں سرکار کی مدعی ہونے کے حاضر ہوا اس وقت حاکم عدالت نے اپنے ہاتھ سے میرا اظہار لکھا اور سب سے پہلے مجھے یہی سوال کیا کہ کیا یہ خط تم نے پیکٹ میں رکھ دیا تھا اور یہ خط اور پیکٹ تمہارا ہے۔ تب میں بلا توقع جواب دیا کہ یہ میرا ہی خط اور میرا ہی پیکٹ ہے اور میں نے اس خط کو پیکٹ کے اندر رکھ کر روڑ کیا تھا۔ مگر میں نے گورنمنٹ کی نقصان رسانی کے لئے بد نیتی سے یہ کام نہیں کیا بلکہ میں نے اس خط کو اس مضمون سے کچھ علیحدہ نہیں سمجھا۔ اور اس میں کوئی نجی بات تھی۔ اس بات کو سنتے ہی عدالت نے اس انگریز کے دل کو میری طرف پھیر دیا اور میرے مقابل پر افسر ڈاکٹر حاجات نے بہت شور مچایا اور لمبی لمبی تقریریں کیں جن کو میں نہیں سمجھتا تھا مگر اس قدر میں سمجھتا تھا کہ ہر ایک تقریر کے بعد زبان انگریزی میں وہ حاکم نو تو کر کے اس کی سب باتوں کو رد کر دیتا تھا انجام کار جب افسر مدعی اپنے تمام وجوہ پیش کر چکا اور اپنے تمام تجاوت نکال چکا تو حاکم نے فیصلہ کھینے کی طرف توجہ کی اور شاید سطر یا ڈیڑھ سطر لکھ کر مجھ کو کہا کہ اچھا آپ کے لئے رخصت یہ سن کر میں عدالت کے کمرہ سے باہر ہوا اور اپنے محسن حقیقی کانگر بجالایا۔ جن نے ایک افسر انگریز کے مقابل پر مجھ کو ہی فرست بخشتی اور میں خوب جانتا ہوں کہ اس وقت عدالت کی برکت سے خدا تعالیٰ نے اس بلا سے مجھ کو نجات دی میں نے اس سے پہلے یہ خواہا بھی دیکھی کہ ایک شخص نے میری ٹوپی اتار

# تایخیری کی احمدی جماعتوں کی کامیاب سالانہ کانفرنس

## ملاک کے طول و عرض سے اجاب کی شرکت مجلس شوریٰ کے اہم فیصلے

### اسلام اور احمدیت کی حد اپنی تقاریر

از محکم حافظ محمد الحق صاحب بی۔ اے توسط دکانت بشیر پورہ

(۳)

حدیث میں ہے کہ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تم عربوں (اور ان کی زبان) سے تین امور کے باعث محبت لکھو کہ (۱) میں عربی ہوں (۲) یہ قرآن کریم عربی ہے (۳) اور اہل جنت کی زبان بھی عربی ہوگی۔ خود عربی زبان میں جو عیسیٰ مسیح کا حق ہے۔ وہ اس زبان کا لکھنا ہمارے لئے اور بھی آسان بنا دیتا ہے، یہ ایک ایسی حقیقت ہے جس کا اعتراف غیر عربی مورخین اور مغربی مصنفین بھی کرتے ہیں۔

عربی زبان کی ترویج کی غرض سے سب سے پہلا قدم یہ ہے کہ اجاب جماعت اپنے گھروں میں لفظ قرآن کے فقرات کا عربی استعمال سیکھیں۔

مقامی حالات کے لحاظ سے قرآن کریم کا حفظ کرنا ہمارے عربی زبان سیکھنے میں بہت ہی معاون ثابت ہوگا۔ تاخیری کے مرکز میں کئی طرح سے احمدیہ ریجنس ٹریننگ سنٹر مقرر کیے گئے ہیں۔ جس کا مقصد ایسے معلمین تیار کرنا ہے۔ جو تاخیری کے پرائمری سکول میں اسلامی مضامین اور ابتدائی عربی زبان کی تعلیم دے سکیں۔ حکومت مغربی پنجپے پانے مال ہی میں ایسے معلمین کے لئے مشاہرہ کی منظوری کا اعلان کیا ہے جس کے لئے ہم حکومت کے سرگزار ہیں۔

لیکن ہمارے لئے اس کے ساتھ ہی یہ امر بھی ضروری ہے۔ کہ ہاں ٹریننگ سنٹر کے ذریعہ احمدی معلمین بکثرت عربی زبان سیکھنے کے لئے آئیں۔ اور پھر وہ سب کو سکھائیں اور ان کے بعض اہم عنوانوں کا اعلان تاخیرین ہارڈ کوارٹر والوں نے قومی خبروں کے دوران کانفرنس کی خبر کا ذکر کرتے ہوئے کہا۔ مذکورہ بالا عربی تقریر کے بعد اس کا انگریزی ترجمہ جناب ڈی ایچ صاحب مغربی افریقہ نے بیان کیا۔ نیز سامعین جس کو بتایا کہ

عربی زبان میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریرات آپ کی صداقت کا ایک بین ثبوت ہیں۔ آپ نے غیر عربی ہونے کے باوجود فصیح عربی زبان میں ایسی کتب تحریر فرمائی ہیں کہ بارے میں مخالفین کو دینی کتابیں لکھنے کی تھی کی گئی۔ مگر وہ نہ لکھ سکے۔

اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو ایک رات میں عربی زبان کے چالیس ہزار الفاظ لکھنے میں یہ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کا بہت بڑا معجزہ ہے۔

کرامت گرچہ بے نام و نشان است  
بیانگر ز غمان محمد  
اللہ در میں جب حضرت خلیفۃ المسیح  
الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کے سفر پر پاپ کے  
دوران میں مشرق وسطیٰ کے بعض عملے نے  
آپ سے ملاقات کی۔ تو انہوں نے کہا کہ اگر  
تم ان ممالک میں احمدیت کی تبلیغ کرنا چاہتے  
ہو۔ تو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام  
کی عربی کتب یہاں نہ لاؤ۔ جس کے جواب  
میں حضور نے فرمایا کہ ہم اپنی کتب کے ذریعہ  
ان ممالک میں تبلیغ کریں گے۔ چنانچہ وہ کتب

داں شائع کی گئیں۔ اور علماء کو تسلیم کرنا  
پڑا۔ کہ ان کی مزعومہ غلطیاں درحقیقت  
درست تھیں۔ ازہر یونیورسٹی کے پروفیسر  
محمد شنتوت نے اور بعض دوسرے علماء نے  
اپنی کتب کے زیر اثر اب یہ فتوے صادر  
کیا۔ کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام آسمان پر نہیں  
گئے۔ بلکہ آپ نے طبعی وفات پائی۔

### تیسرا اجلاس

کانفرنس کا تیسرا اجلاس ۲۶ اپریل کو  
بعد نماز ظہر و عصر ڈی ایچ ایچ صاحب  
مغربی افریقہ کی صدارت میں منعقد ہوا مولوی  
محمد بشیر صاحب نے قرآن کریم کی تلاوت  
کی۔ جس کے بعد پورے آئندہ جناب  
ڈی ایچ ایچ صاحب تحریک جدیدہ کا برقی پیغام  
پڑھا گیا۔ جس کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

## کلمات حیات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

### دنیا سے دل لگانا بڑا دھوکہ ہے

”دنیا کے کام کرنا گناہ نہیں۔ مگر مومن وہ ہے جو درحقیقت  
دین کو مقدم سمجھے۔ اور جس طرح اس ناچیز اور پلید دنیا کی کامیابیوں  
کے لئے دن رات سوچتا یہاں تک کہ پلنگ پر لیٹے بھی نکل  
کرتا ہے۔ اور اس کی ناکامی پر سخت رنج اٹھاتا ہے۔ ایسا  
ہی دین کی غم خواری میں بھی مشغول رہے۔ دنیا سے دل لگانا  
بڑا دھوکہ ہے۔ موت کا ذرا اعتبار نہیں۔ موت ہر ایک سال  
نئے کرشمے دکھلاتی رہتی ہے۔ دوستوں کو دوستوں سے جدا  
کرتی۔ اور لڑکوں کو باپوں سے اور باپوں کو لڑکوں سے علیحدہ  
کر دیتی ہے۔ مگر وہ انسان ہے جو اس ضروری سفر کا کچھ  
بھی فکر نہیں رکھتا۔ خدا تعالیٰ اس شخص کی عمر کو بڑھا دیتا ہے  
جو سچ اپنی زندگی کا طریق بدل کر خدا تعالیٰ کا ہی ہوتا ہے“

(مکتوبات احمدیہ جلد ۵ نمبر ۴ ص ۷۷)

”ہماری طرف سے دلی مبارکباد  
ہو۔ حاضرین جلسہ اور مبلغین کے  
لئے دعا۔

ملک تاخیریہ کے آزادی سے قریب  
ہونے کے باعث آپ سب کی ذمہ داریاں  
کئی گن زیادہ ہو گئی ہیں۔ تمام احمدیوں کو اپنی  
جماعتی روایات کے مطابق اپنے ذرائع  
وقار اور ذمہ داری کے طریق پر ادا کرنے  
چاہئیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے عزائم میں برکت  
دے آمین۔ ڈی ایچ ایچ

### تحریک وقف زندگی

مولوی مبارک احمد صاحب ساتی نے  
وقف زندگی کے موضوع پر تقریر کی۔ اور  
اس میں بیان کیا کہ ہر قربانی کے لئے  
ایک مناسب وقت ہوتا ہے۔ آنحضرت  
صلی اللہ علیہ وسلم کے تئیں اس کو لوگوں  
نے قربانیاں کیں۔ جن پر ہم آج بھی فخر  
کرتے ہیں۔ حضرت ابو بکر رضی اللہ تعالیٰ عنہ  
نے آپ کی تحریک پر اپنا سارا مال قربانی  
کے لئے پیش کر دیا۔ آج کوئی شخص خواہ  
تنتی ہی بڑی قربانی کرے۔ وہ اس درجہ کو  
نہیں حاصل کر سکتا۔ اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ  
نے چودہ سو سال کی طویل مدت کے بعد اپنا  
مامور مبعوث فرمایا ہے۔ تاکہ آپ لوگوں  
کو قربانیاں پیش کر کے مدارج حاصل کرنے  
کی توفیق حاصل ہو۔ یہ وہ ایسی کم سنوں کے لئے  
خوشی کا موجب ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ  
الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ جو صحابہ تھے۔  
انہوں نے مخالفت کے باوجود اپنی زندگیاں  
تبلیغ کے لئے وقف رکھیں۔ جس کے نتیجے  
میں احمدیت پندرہ سال کے اندر ہندوستان کے  
ہر علاقہ میں پھیل گئی۔ موجودہ دور میں سب  
لوگ اگرچہ اپنی زندگیاں کلی طور پر اہل راستہ  
میں وقف نہیں کر سکتے۔ لیکن ضروری ہے  
کہ کچھ نہ کچھ لوگ اس مقدس فریضہ کی ادائیگی  
کے لئے متین ہوں۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ  
تعالیٰ عنہم نے سلسلہ میں  
تحریک جدیدہ کا اعلان کیا۔ جس میں آپ نے  
مالی قربانیوں کے علاوہ وقف زندگی کا  
بھی مطالبہ کیا۔ آپ نے آواز پر منعقد ہونے والے  
نے لیکر کہا۔ جس کا ثمرہ یہ ہے کہ آج  
دنیا کے بیشتر ممالک میں ہمارے مشن  
قائم ہو چکے ہیں۔ اب اس امر کی ضرورت  
ہے۔ کہ پاکستان سے واقفین زندگی بھر  
کا انتظار کرنے کے بجائے اپنے وطن  
اسی بے لوث جذبے کے تحت اور اسی  
طریق پر اپنی زندگی وقف کریں۔ جس طرح  
اللہ تعالیٰ نے راہ میں مالی قربانی کرنے سے  
کوئی شخص کبھی نقصان نہیں اٹھاتا۔ البتہ

## سالانہ اجتماع کے متعلق مشورہ

خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع ایک لمبے عرصہ سے ایک مخصوص طریق پر ہوتا ہے متواتر اور مسلسل ایک ہی طریق پر کام کرنے سے ایک وقت پر اگر وہ جو شش اور دلچسپی باقی نہیں رہتی جو ابتداء میں ہوتی ہے اس امر کی ضرورت ہے کہ پروگرام میں تبدیلی اور تنوع پیدا کیا جائے۔

لہذا میں اس اعلان کے ذریعہ حملہ احباب سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ برآمد اس بار میں اپنے قیمتی مشوروں سے مستفید فرمائیں۔ ان مشوروں میں اجتماع کا طریق ترجیح دینیسی پروگرام وغیرہ پر خاص طور پر دل دیا جائے۔

(معتد خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ)

## تعلیم الاسلام ہائی سکول تعطیلات کے بعد کھل چکا ہے

احباب داخلہ کیلئے اپنے بچوں کو جلد بھجوائیں !!

تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ تعطیلات کے بعد ۲۰ اپریل ۱۹۶۰ء سے کھل چکا ہے۔ نئے سال کے لئے اس تاریخ سے ہی داخلہ جاری ہے۔ جو احباب اپنے بچوں کی خاطر خواہ تربیت کے پیش نظر اپنے بچوں کو اپنے مرکزی سکول میں داخل کرنا چاہتے ہیں انہیں چاہیے کہ وہ جلد از جلد اپنے بچوں کو بھجوادیں۔ مزید تاخیر کی صورت میں داخلہ ملنا مشکل ہو جائے۔

(رہنما سر تعلیم الاسلام ہائی سکول ربوہ)

## جامعہ احمدیہ ربوہ میں داخلہ

جامعہ احمدیہ انشاء اللہ تعالیٰ نے نئے سال کے لئے، مئی ۱۹۶۰ء سے کھل رہا ہے اسلئے جو طلباء اس دینی ادارہ میں داخل ہونے کے خواہشمند ہوں۔ وہ مئی کو صبح ۹ بجے دنتر جامعہ میں پہنچ جائیں

جامعہ میں پرائمری۔ مڈل۔ میٹرک۔ ایف۔ اے۔ بی۔ اے پاس طلباء داخل ہو سکتے ہیں کلاسز شروع ہونے کے بعد داخلہ مشکل ہو جائے گا۔

(پرنسپل جامعہ احمدیہ ربوہ)

## اطفال الاحمدیہ کا امتحان

محاسن اطفال الاحمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ماہ جون کے شروع میں ان کا امتحان ہوگا۔ جس کے لئے رسالہ "ہمارا رسول" مصنفہ سیدنا حضرت خدیجہ انثانی ایدہ اللہ تعالیٰ مقربہ کیا گیا ہے۔ یہ رسالہ جو رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرۃ پر مشتمل ہے۔ میاں محمد یاقین صاحب تاجر کتب ربوہ سے حاصل کیا جاسکتا ہے اسکی اہل قیمت لہر ہے۔ لیکن امتحان کی غرض سے ہر فی نسخہ کے حساب سے منگوا جاسکتا ہے۔

مرنی صاحبان اور قائدین و ذمہ دار حضرات سے درخواست ہے کہ وہ بچوں کو اس امتحان کی تیاری شروع کرادیں اور کوشش فرمائیں کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں بچے اس میں شریک ہوں محاسن کی طرف سے ۱۵ نسخے تک یہ اطلاع مل جاتی چاہیے کہ کتنے بچے اس میں شریک ہونگے تاکہ مطبوعات تعداد میں پر پے بھجورے جائیں۔

(مہتمم اطفال)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے  
اور تزکیہ نفس کرتی ہے

کام کر رہے ہیں۔ جو وقت زندگی سے پیشتر بھی دینی وجہات اور عظمت کے مالک تھے۔ اسلئے تعلیم یافتہ لوگوں کو اس میدان میں زندگی وقف کر کے آئے آنا چاہیے۔  
جناب عبدالحمید صاحب بھٹی۔۔۔۔۔  
پرنسپل مسلم ٹیچرز ٹریننگ کالج نے نا تھیریا میں اسلامی تعلیم کے موضوع پر تقریر کی آپ نے تعلیم کی اہمیت کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی بعض احادیث پڑھیں۔  
(باقی)

## درخواست ہائے دعا

۱۔ خاک رکی مجاہدہ عرصہ دراز سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ جس کی وجہ سے سخت پریشانی ہے۔ احباب جماعت صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

عبدالحمید ڈار کائن فضل عمر  
فارمیو ٹیکنکل ربوہ

۲۔ میری اہلیہ عرصہ ۳ سال سے دماغی عارضہ میں مبتلا ہے۔ احباب جماعت سے صحت کاملہ دعا جلد کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(عبدالسمیع بھگلپوری)

۳۔ میرے دوست مرزا فضل کریم صاحب پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کی پریشانیوں کو دور کرے۔

جلیل محمد جلال پور جہاں ضلع گجرات  
۴۔ میرا بچا عزیزہ شکیہ بیگم کئی دنوں سے بوجہ بخاری بیمار ہے۔

احباب جماعت صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

(خاک رکی مجاہدہ بخش گلزار بوزری لاہور)

اسی راستہ میں زندگی وقف کرنے والے لوگ بھی کبھی خوارہ سے دوچار نہیں ہوتے حضرت امیر المؤمنین نے حال ہی میں جو پیغام جماعت کے نام ارسال کیا ہے۔ اس میں جماعت سے یہ حلف اٹھانے کے لئے کہا گیا ہے کہ وہ تبلیغ اسلام اور نظام خلافت کی حفاظت کی خاطر ہر قربانی کرنے کے لئے تیار رہیں گے۔ بعض لوگ ایسے ہیں۔ جو یہاں زندگی وقف کرتے ہیں۔ مگر ان میں سے ہر آدمی کو اہمیت کے اعتبار سے تبلیغ کے کام پر نہیں لگایا جاسکتا۔ اسلئے ضروری ہے کہ مستعمل اور سچو دار لوگ اپنی ذمہ داریاں وقف کریں۔ اما ما ینفع الناس فیسکت فی الادعوت یعنی جو شخص اپنی زندگی کو مخلوقات کے لئے نفع رسا بنائے گا۔ اللہ تعالیٰ اس کی عمر کو لمبا فرمادیتا ہے۔ اس طرح وقف زندگی کے ذریعہ انسان کو ایسا روحانی سکون حاصل ہوتا ہے جو دنیا کے اور کسی شعبہ میں حاصل نہیں ہو سکتا۔

تقریر کے بعد صاحب صدر نے اس بات کی تشریح کی کہ زندگی وقف کرنے والوں کو استقامت اور اللہ تعالیٰ پر توکل پیش نظر رکھنے ہونے وقف کرنا چاہیے اور یہ امر اچھی طرح سمجھ لینا چاہیے کہ انہیں اپنی زندگی آخری لمحات تک وقف کرنا ہے۔ اس راستہ میں جو بھی مشکلات پیش آئیں۔ ان کے مقابلہ کے لئے انہیں اللہ تعالیٰ پر توکل کرنا ہوگا۔ آج کل ہمارے مشن کے مرکزی جرنل سیکرٹری کی مثال اس سلسلہ میں آپ کے سامنے ہے۔ جنہوں نے اپنی ملازمت سے استعفیٰ دے کر زندگی وقف کی اور ۱۰۰۰ مت عرصہ ہر مشن کے ساتھ کام کرنا منظور کیا ہوا ہے۔ ہمارے بیرونی مشنوں میں بھی متعدد ایسے مبلغین

## اسلام کا ایک ضروری حکم

اسلام میں صفائی کو خاص اہمیت حاصل ہے۔ اور قرآن مجید بھی اسکی طرف توجہ دلاتا ہے۔ احادیث میں یہاں تک حکم آیا ہے کہ مساجد میں حباؤ تو کوئی ایسی چیز بھی استعمال کر کے نہ جھاؤ کہ جس سے بدبو پیدا ہوتی ہو۔ آپ یقیناً اپنے جسم اور لباس کی صفائی کا ضرور خیال رکھتے ہوں گے۔ اسی طرح اپنے گھر بھی صاف ستھرا رکھتے ہوں گے۔ لیکن یاد رکھئے کہ ماحول کی صفائی بھی ضروری ہے اپنے گھر کے اس پاس کو بھی صاف رکھئے، مکتھی اور مچھر آپ کے دشمن ہیں۔ آپ کے اہل و عیال کے دشمن ہیں ان کا انسداد کیجئے۔ اور ایسے مواد کو ختم کیجئے جو ان کی پرورش میں مدد دے سکتے ہیں۔ اگر آپ ایسا کریں گے تو یقیناً خدمت خلق کرنے والے اور ہزار کے مستحق ہوں گے۔ جزاکم اللہ خیراً

ناسد خدمت خلق انصار اللہ مرکز ربوہ

# تحریک جدید اور ہمارے فرائض

(از مکرم چوہدری احمد جان صاحب ربوہ)

## تبلیغ بیرون ممالک

ہیں کیا معلوم کہ ہمارا شوکت و طاقت کا مرکز کہاں ہے۔ چین۔ جاپان۔ فلپائن۔ سمائرٹا۔ جاوا۔ روس۔ افریقہ۔ امریکہ۔ غرضیکہ کہ دنیا کے کسی ملک میں بھی ہو سکتے ہیں ہمارا فرائض ہے۔ کہ ہم باہر جائیں اور تلاش کریں۔ کہ ہماری مدنی زندگی کہاں سے شروع ہوئی ہے۔ ہمارا فرائض ہے کہ ہم دنیا میں نئے نئے راستے تلاش کریں۔ اور نئے نئے ممالک میں جا کر تبلیغ کریں۔ ہیں کیا معلوم ہے کہ کہاں لوگ جوق در جوق داخل سلسلہ ہوں گے۔

## الہام وسع مکانک

وسع مکانک کے الہام میں بھی ہیں امریکہ اور اشارہ کیا گیا ہے کہ جب مشکلات آئیں تو اس وقت زمین پر پھیل جانا اور اپنی تعداد کو بڑھانے کی کوشش کرنا۔ پس اللہ تعالیٰ نے ہماری ترقی کا ذریعہ ایک طرف تو ہمیں یہ بتا دیا ہے کہ اپنے مرکز کو مضبوط کر دو۔ اور دوسری طرف یہ بتلایا ہے کہ تم چین۔ جاپان۔ امریکہ۔ افریقہ اور سٹریٹ سٹینٹس اور دوسرے ممالک میں چلو۔ جاؤ اور دنیا میں پھیلنے چلے جاؤ یہاں تک کہ کوئی قوم تمہارا مقابلہ نہ کر سکے روحانیت کی بھی ایک رو ہوتی ہے جو بعض ملکوں میں دب جاتی ہے۔ اور بعض میں زور سے چل پڑتی ہے۔

پس پھیل جاؤ دنیا میں۔ پھیل جاؤ مشرق میں پھیل جاؤ مغرب میں پھیل جاؤ شمال میں پھیل جاؤ جنوب میں۔ پھیل جاؤ یورپ میں پھیل جاؤ امریکہ میں پھیل جاؤ افریقہ میں پھیل جاؤ جزائر میں۔ پھیل جاؤ چین میں پھیل جاؤ جاپان میں پھیل جاؤ دنیا کے کونے کونے میں یہاں تک کہ دنیا کا کوئی گوشہ دنیا کا کوئی ملک اور دنیا کا کوئی علاقہ ایسا نہ ہو جہاں تم نہ ہو۔ پس تم پھیل جاؤ جیسے صحابہ پھیلے پھیلے جاؤ جیسے قرون اولیٰ کے مسلمان پھیلے۔ تم جہاں جہاں جاؤ اپنی عزت کے ساتھ سلسلے کی عزت قائم کر دو۔ جہاں پھر واپسی ترقی کے ساتھ سلسلے کی ترقی کا موجب بنو۔ اسی طرح مختلف پیشے میں جو اور ملکوں میں سیکھے جاسکتے ہیں۔ انہیں سیکھو اور اپنے ملک کو ترقی دو۔ کہیں مزدور بن کر۔

کہیں کلرک بن کر۔ کہیں دیگر ذرائع سے ان فنون کو حاصل کر دو اور دنیا میں نام پیدا کر دو۔ میں چاہتا ہوں کہ ہمارا کارڈ گلوبل میں ہی احمدیت کی تعلیم کے مرکز قائم ہو جائیں۔ پس قریب سے قریب زمانہ میں دور سے دور علاقہ میں مراکز احمدیت قائم کرنا تحریک جدید کا ایک مقصد ہے

## مطالبہ وقف رخصت

جو لوگ سال میں دو دو تین تین ماہ کی لمبی رخصت لے سکتے ہیں وہ اپنی فرصت اور رخصت کے اوقات کو خدا تعالیٰ کے دین کے لئے وقف کر دیں سرکاری ملازمین جن کی تین ماہ کی رخصت جمع پڑتی ہے یا قریب کے زمانے میں جمع ہونے والی ہوں وہ سلسلے کی خدمت کے لئے ان رخصتوں کو وقف کر دیں ایسے اصحاب کا فرض ہوگا۔ کہ جس طرح مکانہ تحریک کے وقت ہوا وہ اپنا خرچ آپ برداشت کریں۔

## وقف زندگی

دنیا میں روپے کے ذریعہ کبھی تبلیغ نہیں ہوئی اور جو قوم یہ سمجھتی ہے۔ صرف روپے کے ذریعے وہ اکناف عالم میں اپنی تبلیغ کو پہنچا دے گی اس سے زیادہ فریب خوردہ اس سے زیادہ حق اور اس سے زیادہ دیوانی قوم دنیا میں کوئی نہیں۔

زندگی کی علامت یہ ہے کہ تم میں سے ہر شخص اپنی جان آگے لے کر آئے اور کہے کہ اے امیر المؤمنین یہ خدا اور اس کے رسول اور اس کے دین اور اس کے اسلام کے لئے حاضر ہے جس دن تم یہ سمجھ لو گے۔ کہ تمہاری زندگی تمہاری نہیں بلکہ اسلام کے لئے ہے۔ جس دن تم نے محض دل میں ہی یہ نہ سمجھ لیا۔ بلکہ عملاً اس کے مطابق کام بھی شروع کر دیا۔ اس دن تم کہہ سکو گے کہ تم زندہ جماعت ہو۔

## تعاوون علی البر والتقویٰ

### کی ایک تشریح

ہماری جماعت کے تاجر اپنی تجارت کے ساتھ ساتھ کسی اور آدمی کو بھی تجارت

کا کام سکھا دیں۔ اور اسے بھی تجارت کے رازوں سے واقف کر دیں تو یہ بھی ایک قومی تعاون ہوگا۔ اور اس کے نتیجے میں بھی وہ بہت بڑے ثواب کے مستحق ہوں گے۔ اسی طرح اگر کسی شخص کو کوئی پیشہ یا ستر آتا ہے تو اسے چاہیے کہ اس پیشے یا ستر کو اپنے پاس ہی نہ رکھے دوسروں کو سکھا دے۔

## صاحب پوزیشن لیکر دیں

جو دست لیکر دینے کی قابلیت رکھتے ہیں۔ اور اپنے عہدے یا کسی علم ہونے کے لحاظ سے لوگوں میں پوزیشن رکھتے ہوں یعنی ڈاکٹر ہوں۔ وکلاء ہوں یا اور ایسے ہی معزز کاموں پر یا ملازمتوں پر ہوں جن کو لوگ عزت کی نگاہ سے دیکھتے ہوں۔ ایسے لوگ اپنے آپ کو پیش کریں تا مختلف مقامات کے جلسوں میں مبلغوں کے سوا ان کو بھیجا جائے اور ان سے تقریریں کر لی جائیں۔ کیونکہ تقریر کرنے والا اگر کوئی دیکھ لیا ڈاکٹر یا کوئی اور عہدہ دار ہو تو لوگوں میں یہ احساس پیدا ہوگا۔ کہ اس جماعت کے سب افراد میں خواہ وہ کسی طبقے کے ہوں دین سے رغبت اور اذیت پائی جاتی ہے۔

## لیڈ

(بقیہ)

کے لئے ہاتھ مارا میں نے کہا کیا کہنے لگا ہے تب اس نے ٹوپی کو میرے سر پر ہی رہنے دیا کہ خیر ہے خیر ہے۔ " آج کل زمانہ یہ آ گیا ہے کہ لوگ "جھوٹ" بول کر سمجھتے ہیں کہ ہم اسلام کی خدمت کر رہے ہیں اور اس کا نام مصلحت بینی رکھا جاتا ہے۔ یہ لوگ یہ بھی نہیں سوچتے کہ اسلام ایسے جھوٹے اسلام کو دھکے دیتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ یہ لوگ اسلام کو سخت نقصان پہنچاتے ہیں۔ آخر اندھیرا نور کو کس طرح روشن کر سکتا ہے۔ اسلام ایک سراسر نور ہے۔ اس کو اپنی چمک دکھانے کے لئے اندھیرے کی پشت پناہی کی نہ صرف ضرورت نہیں بلکہ نقصان ہے۔ اگر کوئی شخص اپنے سے خیر فرقہ پر جھوٹے عقائد مقبول کہ اشتعال انگیزی کرتا ہے اور دل میں یہ زعم رکھتا ہے۔ کہ اس نے اسلام کی خدمت کی ہے۔ اس وقت آسمان کے فرشتے اس پر ہنس رہے ہوتے ہیں۔ کیونکہ وہ سمجھتے ہیں کہ یہ نادان آسمان کو بھی دھکا دینا چاہتا ہے۔ حالانکہ آسمان والے

اور خواہ ان کے منہ سے وہی باتیں نکلیں جو مولوی بیان کرتے ہیں مگر ان کا اثر بہت زیادہ ہوگا۔

## ریزرو فنڈ پچیس لاکھ

یہ ضروری ہے کہ ہمارا ایک مستقل ریزرو فنڈ ہو جس کی آمدنی سے مختلف اخراجات چلائے جائیں اور ہنگامی کاموں کے لئے چنڈہ ہو۔ اخلاقی لحاظ سے بھی یعنی جماعت کی اخلاقی حالت کو محفوظ رکھنے نیز کام کی وسعت کیلئے بھی ضروری ہے کہ ایک مستقل ریزرو فنڈ قائم کیا جائے ضرورت ہے کہ ایسا ریزرو فنڈ قائم کیا جائے کہ روز روز کی تشویش دور ہو۔ اگر ہم ایسا فنڈ قائم کر لیں تو دنیوی لحاظ سے ہمیں جو تکلیف اور گھبراہٹ ہوتی ہے وہ بھی نہیں ہوگی (باقی)

## درخواست دعا

میرے ایک دست خواجہ ثناء اللہ صاحب احمد شاہ گلگت کے خلاف ایک مقدمہ کا سفر قریب فیصل ہو گیا ہے نیز عزیزم عبدالحی ڈار نے دعویٰ کا امتحان دیا ہے احباب جماعت مقدمہ میں بریت اور غریب کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ احباب خاکسار کو بھی اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ دینی و دنیوی ترقیات عطا فرمائے۔ (خواجہ عبدالحق ڈار۔ مظفر آباد آزاد کشمیر)

اس کا دھوکا نہیں کھا سکتے۔ سوائے احمدی دوستوں کو ایسے لوگوں سے امتیاز پیدا کرنا ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ تم سچائی سے بالکل نہ ہٹو خواہ اس میں تم کو کتنا بھی ذاتی نقصان پہنچتا ہو۔ اور یہ خیال کرنا کہ تمہارے جھوٹے اسلام کو کوئی فائدہ پہنچ سکتا ہے۔ یہ دیوانہ پن ہے یہ سخت جاہلانہ خیال ہے۔ اسلام سچائی ہے اور سچائی میں اسلام ہے۔ یہ سلسلہ جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی مثال سے واضح ہوتا ہے۔ دنیا میں اسلام کی سچائی قائم کرنے کے لئے قائم ہوا ہے وہ سچائی جس کا معیار آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ کرامؓ نے قائم کیا تھا۔ جس کا نمونہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمیں دکھایا ہے۔

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیجئے۔ رینجر الفضل

# نتیجہ امتحان ناصرات الاحمدیہ

## پیشگوئی مصلح موعود

اس سال بھی شعری ناصرات الاحمدیہ نے بچوں سے پیشگوئی مصلح موعود کا امتحان لینے کا انتظام کیا تھا تقریباً ۳۰۳۳ طلبہ شامل ہوئے جن میں سے ۲۸۱ کامیاب ہوئے۔ یہ امر خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ بڑی بڑی بچوں کی نسبت چھوٹے بچوں کے پرے پرے زیادہ اچھے تھے۔ آئندہ بھی ہر سال ۲۰ فروری کو امتحان ہوا کرے گا۔ بحالت اور مضمون کی تیاری کو دانی رکھ کر تاکہ زیادہ سے زیادہ بچے شامل ہو سکیں۔

اس امتحان میں بشری پروفی قریشی سرگودھا اول۔ اور بشری طاہرہ مہتمم بی روبرہ دوم اور دروازہ ششم ب روبرہ۔ اور شگفتہ عاقدہ بیٹم ب روبرہ سوم ہیں۔ ان کے علاوہ مبارک کے آئینہ کامیاب بچوں کا نتیجہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔

نام	سیالکوٹ	بلر صاحبزادہ	نام	کلاں	بلر صاحبزادہ
امتہ الحکیم	مہتمم	۲۶	امتہ الرشید	ششم	۱۸
ناصرہ نسریں	"	۲۳	امتہ الرشید فخر	مہتمم	۲۶
امتہ البجیل	"	۲۷	صفیہ فردوس	پنجم	۲۷
طاہرہ جبین	"	۲۲	ثریا خانم	مہتمم	۲۲
سیدہ تویر صدیقہ	دوم	۳۴	نسیم اختر صدیقہ	"	۲۱
شاہین نسیم	-	۲۶	فخر خزانہ	ششم	۲۰
امتہ القیوم	مہتمم	۲۳	امتہ اناسط	مہتمم	۳۰
بشارت بانو	"	۲۴	حمیدہ بیگم	مہتمم	۲۸
زادیہ اختر	"	۲۶	نصیرہ پروین	-	۳۰
نصرت بٹ	نہم	۲۴	سوز منیرہ	مہتمم	۲۸
ثریا بانو	"	۲۶	امتہ الکریم صدیقہ	"	۳۱
رضیا	دوم	۲۳	نصیبہ بیگم	"	۲۸
جاوید بٹ	"	۲۵	صادقہ کریم	"	۲۹
عطیہ	-	۲۱	امتہ الکریم فرحت	"	۲۹
امتہ الحی	دوم	۲۴	کر اچی	"	۲۰
محمودہ نسریں	-	۲۰	زادیہ نسیم	چہارم	۲۲
عائکہ شہناز	مہتمم	۲۲	محمودہ امتہ نسیم	"	۲۵
سیدہ حامدہ	دوم	۲۵	رفعت جہاں	"	۳۲
امتہ الرشید شمس	"	۲۷	بشری ناز	"	۲۶
محمودہ برٹ	"	۲۵	فنٹگری	"	۲۲
رفعت جبین	پہم	۲۲	مبارکہ بشری	مہتمم	۲۵
پروین	"	۲۰	بشری خانم	ششم	۳۰
فرزانہ یاسین	دوم	۲۸	سرگودھا	"	۲۷
راولپنڈی			شریف النساء	پنجم	۱۸
نعیمہ	پہم	۲۷	کرامت النساء	ششم	۲۵
زادیہ رشید	"	۲۳	شمیم انور	چہارم	۲۷
عطیہ پروین	"	۲۶	نصیبت	پنجم	۲۱
نعیمہ	دوم	۲۷	امتہ الرشید طاہرہ	ششم	۲۶
شگفتہ شاربین	چہارم	۲۱	سیدہ مسرت جہاں	چہارم	۱۸
نصیرہ فاتحہ	پنجم	۲۶	بشری پروین قریشی (اول)	"	۲۷
ممتاز	چہارم	۲۲	ناصرہ ملک	مہتمم	۲۵
امینہ تنویر	پنجم	۲۷	پروین ظفر خان	ششم	۲۳
ناصرہ ملک	مہتمم	۲۵	مہر اقبال	-	۲۱
پروین ظفر خان	ششم	۲۳	امتہ الرشید	ششم	۱۸
زکیہ	-	۲۱			
عائشہ	روبرہ	۲۵			

۱۹	پہم	سنیم فاطمہ	۲۱	ششم	نعیمہ سلطانہ
۵۰	"	طیبہ صدیقہ	۱۸	"	نجم النساء
۲۱	"	ثریا اختر	۱۰	"	ناصرہ نسریں
۲۰	ششم	طاہرہ سلطانہ	۱۰	"	راشدہ
۲۲	"	انیسہ بیگم قیوم	۲۴	"	خدیحہ بشری
۱۸	"	خالدہ پروین	۱۸	"	نصیرہ
۲۷	مہتمم	طاہرہ نسریں	۱۰	"	نصرت تنویر
۲۷	"	کلثوم	۱۰	"	مبارکہ شوکت
۲۵	"	ریحانہ بابوہ	۲۰	پنجم	مریم صدیقہ
۲۸	"	محمد	۲۶	مہتمم	زکیہ بیگم سیلوٹی
۲۳	"	خالدہ پروین	۱۸	"	امتہ الرشید
۲۳	"	امتہ الحی	۲۳	"	طاہرہ نسیم
۲۶	"	امتہ الکریم	۲۱	"	فاخرہ جبین
۱۰	"	شگفتہ گل	۲۳	"	امتہ القیوم قدسیہ ششم
۱۸	"	کوثر نسیم	۲۱	"	ممتاز بیگم
۱۹	"	امتہ لاجید	۱۰	"	راشدہ بیگم
۲۱	"	امتہ الرحمن	۱۸	"	امتہ الحفیظ منصورہ
۲۲	"	آصفہ صدیقہ	۱۸	"	ریحانہ بشری رازی
۱۸	"	امتہ البجیل	۲۵	"	نصرت نور جہاں
۲۱	"	نصیرہ بیگم	۱۹	"	سیدہ امتہ الکریم صاحبزادہ
۲۳	"	سیدہ امتہ القیوم	۲۰	پنجم	نور جہاں باجوہ
۲۷	"	ثریا بیگم	۱۰	ششم	امتہ الحکیم عائشہ
۲۹	"	رفیقہ بیگم	۱۹	"	ماجدہ بیگم
۲۵	ششم	امتہ الرشید طاہرہ	۱۸	"	امتہ الرشید شمس
۲۶	"	اختر	۱۰	"	صدیقہ شمس
۳۰	"	امتہ المان نصرت	۱۸	"	ممتاز اختر
۲۸	"	محمودہ پروین	۲۵	مہتمم	قرآن النساء
۲۵	"	عبیرہ طاہرہ	۱۸	"	مبارکہ بیگم
۲۶	"	میرہ شادہ	۱۰	"	ناصرہ نسریں
۲۰	"	ناصرہ طلعت	۱۰	"	اختری خانم
۲۵	"	بشری نسریں	۱۸	"	رفعت
۲۸	"	نادرہ بیگم	۲۲	"	مبارکہ بیگم
۲۰	"	امتہ العزیزہ	۲۷	"	پروین اختر
۲۱	"	فریدہ حمید	۱۰	"	ناصرہ بیگم جان محمد
۲۸	"	مبارکہ کلثوم	۱۸	"	فاتحہ بیگم
۱۸	"	امینہ بیگم یانی	۱۸	"	مقبولان لابی
۲۸	"	شادہ	۲۶	"	نصیبہ طلعت
۲۷	"	امتہ الکریم	۲۸	ششم	منصورہ نازلی
۲۳	"	بشری رشید	۲۰	مہتمم	بشری بیگم
۲۵	"	راشدہ نسیم کوثر	۱۸	"	امتہ المان
۲۵	"	زبیدہ رشید	۲۹	"	سیدہ حکمت شاربین
۲۰	"	راشدہ	۲۷	"	سلیمہ
۲۳	"	رضیہ سلطانہ	۲۰	"	امتہ الحی مبارکہ
۲۸	مہتمم	راشدہ شہناز	۲۶	"	امتہ العاددی ملک
۲۹	"	سعیدہ بیگم	۲۸	"	عارفہ خاتون
۲۹	"	بشری نامید	۲۶	"	آمینہ بیگم
۲۸	چہارم	قدسیہ راجو	۱۹	ششم	امتہ الرحیم مسرت
۳۰	"	امتہ الحمید	۲۸	مہتمم	حنیفہ پروین
۲۶	مہتمم	فرحت نسیم	۲۶	ششم	علیقہ فرزانہ
۳۰	پنجم	ناصرہ پروین	۲۹	ششم	قدسیہ تبسم
۳۰	مہتمم	راشدہ قاضی	۲۲	پنجم	شادہ پروین
۱۸	پنجم	بشری اختر	۱۰	ششم	راشدہ بیگم

# نارتھ ویسٹن ایجوکیشن مندرٹس

مندرجہ ذیل کاموں کے لئے دستخط کنندہ ذیل کے ناموں کے ساتھ  
بارہ بجے دن تک کے سرپرست مندرجہ مقررہ فارموں پر مطلوب ہیں۔ یہ فارم دفتر  
ہذا سے درج بالا تاریخ کے ساتھ گیارہ بجے دن تک ایک روپیہ فی فارم کے  
حساب سے دستیاب ہو سکتا ہے۔ یہ مندرجہ اسی روز ساتھ بارہ بجے دن  
پر سرعام کھولے جائیں گے۔

زر ضمانت جو ڈویژنل پے ماسٹر  
این ڈبلیو آر لاہور کے پاس  
جمع کرانا ہوگا۔

**کام** تخمینہ مقدار

(۱) کیڑن ہاسپٹل میڈیکل اور ڈیپارٹمنٹ آف  
اور ڈیپارٹمنٹ آف لاپورٹری میڈیکل  
اور ڈیپارٹمنٹ آف لاپورٹری میڈیکل  
خس کی پرائیویٹ ہسپتال کی مرمت اور  
انہیں لگانا

(۲) کیڑن ہاسپٹل میڈیکل اور ڈیپارٹمنٹ آف  
ڈیپارٹمنٹ آف لاپورٹری اور  
ریٹائرنگ روم لاپورٹری اور  
ڈیپارٹمنٹ آف لاپورٹری اور  
نئی خس کی ٹیسٹوں اور چاقوں کی  
فراہمی اور انہیں لگانا بشمول  
لیبر اور میٹریل

صرف وہی ٹھیکیدار مندرجہ ذیل کے نام اس ڈویژن کے منظور شدہ ٹھیکیداروں  
کی فہرست میں درج ہوں۔ جن ٹھیکیداروں کے نام اس ڈویژن کے منظور شدہ ٹھیکیداروں  
کی فہرست میں درج نہ ہوں۔ وہ ۴۴ مئی ۱۹۶۰ء سے قبل فوری طور پر اپنے نام درج  
کرائیں۔

مکمل شرائط اور کوائف ایام کار میں سے کسی روز بھی دستخط کنندہ ذیل کے  
دفتر میں آکر دیکھے جاسکتے ہیں۔ ریلوے کا محکمہ کم از کم لاکٹ کے یا کسی مندر کو  
منظور کرنے کا پابند نہ ہوگا۔ ٹھیکیداروں کا اپنا مقادار اسی میں ہے کہ وہ ریسپانسیبل  
سے قبل ڈویژنل پے ماسٹر این ڈبلیو آر لاہور کے پاس جمع کرائیں۔

برائے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ این ڈبلیو آر لاہور

(افضل سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔  
پتہ خوش خط اور مکمل لکھا کریں۔)

مینجر افضل

درخواست دہندگان	احتمالاً
خاکسار کا ۴۰.۸۰ کا امتحان	۲۵
۱۷ مئی سے شروع ہو رہا ہے۔ بزرگان	۱۷
سلسلہ۔ درویشان قادیان اور	۱۷
جملہ احباب جماعت سے نمایاں کامیابی	۲۲
کے لئے درخواست دہا ہے۔ اللہ	۲۷
تھانے محض اپنے فضل سے نمایاں	۲۸
کامیابی عطا فرمادے آمین۔	۳۰
(محمد اسلم جاوید اراکوٹہ)	

۱۷	سوم	ناصر نسری	۳۲	مفتی	بشری فاظہ
۱۸	چہارم	بسم اند	۳۲	"	رفیعہ بشری
۱۸	"	اقبال	۳۰	"	شلفتہ مینہ
۲۵	مفتی	محمودہ نصرت	۲۹	"	خالہ ادیب
۳۱	چہارم	نگس پروین	۲۸	"	بشری پروین
۱۸	"	بشرہ	۲۸	"	بشری
۲۱	"	امتہ الرحیم	۲۸	"	سینہ
۱۸	"	نسیرہ بیگم	۲۷	"	ریحانہ سعیدہ
۱۸	ششم	زاہدہ تنویر	۲۵	"	بشری سید
۲۶	مفتی	امتہ الکریم فرحت	۱۹	"	آمنہ
۲۷	"	امتہ الحامد	۱۹	چہارم	رفعتہ سلطانہ
۲۶	ششم	امتہ الجلیل	۱۷	"	منصورہ
۲۱	پنجم	حفیظہ عالیہ	۱۸	"	امتہ القیوم
۲۷	مفتی	ساجدہ بیگم	۱۸	"	روح افزا
۲۶	ششم	صادقہ بیگم	۲۲	مفتی	صفیہ پروین
۲۸	"	طلعت مشرف	۱۷	چہارم	رضیہ سلطانہ
۲۷	چہارم	امتہ اربابہ	۱۷	"	زاہدہ پروین
۲۶	"	امتہ المتین	۲۵	مفتی	امتہ اربابہ قزاقی
۲۵	"	صادقہ رحیم	۲۶	"	تنویر
۲۶	"	انیہ	۲۵	"	حامدہ سلطانہ
۱۸	"	رحیم صدیقہ	۲۲	"	کلثوم نسری
۲۰	"	اختر نامید	۲۵	"	سارکہ شاہدہ
۲۱	ششم	سارکہ فردوس	۲۷	"	بشری نامیدہ
۲۲	"	طاہرہ پروین	۲۵	"	رفیعہ خلعت
۲۳	مفتی	حلیہ زاہدہ	۲۶	"	نصرت پروین
۲۹	"	ثریا نسری	۲۳	ششم	علیہ نصرت
۱۹	پنجم	صدیقہ علیہ	۲۱	"	اشرف صدیقہ
۱۷	ششم	امتہ حفیظہ خانم	۲۱	"	نعیمہ طاہرہ
۱۸	چہارم	خالہ بیگم	۱۷	"	عذرا پروین
۲۱	مفتی	نامیدہ پنجم	۲۲	"	صفرا بیگم
۱۷	"	طاہرہ خانم	۱۷	چہارم	انیہ بیگم
۱۷	چہارم	امتہ السلام	۲۳	مفتی	صادقہ شمیم
۲۱	ششم	جالہ شاہین	۱۷	"	لہیفہ خانم
۱۹	مفتی	نعیمہ بشری	۲۰	پنجم	نعیمہ نامیدہ
۲۹	"	امتہ المتین	۲۲	ششم	طاہرہ پروین
۲۷	"	بشری طیبہ	۲۱	پنجم	زکیہ زاہدہ
۱۸	"	نسیرہ فیضی	۲۲	چہارم	ریاض اختر
۱۸	چہارم	امتہ القیوم	۲۱	"	بشری غلام محمد
۱۹	مفتی	شمس انوار	۲۷	ششم	صفیہ بیگم
۱۸	دویم	امتہ السلام	۲۰	چہارم	امتہ بصیر
۳۱	مفتی	امتہ الجلیل	۱۸	"	امتہ الکریم
۲۲	چہارم	امتہ الکریم	۲۳	"	امتہ اشان شائستہ
۱۸	"	بصیرتہ السلام	۲۳	"	امتہ المتین
۲۷	ششم	سعیدہ قمر	۲۰	ششم	نسری کوثر
۲۵	مفتی	وردانہ سوم	۱۷	چہارم	پرمیہ
۲۵	"	شگفتہ مادہ مسلم	۲۶	ششم	امتہ انور
۲۹	مفتی	بصیرہ قدسیہ	۱۸	چہارم	راشدہ پروین
۲۶	"	فضل عمر جویریہ ماڈل سکول	۱۸	"	رفیقہ بلبل
۲۷	"	امتہ البصیر	۱۷	"	امتہ ابارک
۲۰	"	منصور مرزا	۱۸	"	طاہرہ
۲۱	"	امتہ المنصور	۱۸	"	شہناز اختر

# استنبول اور انقرہ میں مارشل لا لگا دیا گیا

عصمت انونو اور ان کے بارہ رفقاء پارلیمنٹ سے نکال دیے گئے

استنبول ۲۹ اپریل حکومت ترکی نے استنبول اور انقرہ میں مارشل لا نافذ کر دیا ہے اس سے پہلے طلبہ نے استنبول میں زبردست مظاہرہ کیا تھا اور پولیس نے طلبہ پر گولیاں برسائیں طلبہ نے بھی پولیس والوں پر خشت باری کی۔ گولیوں سے پانچ طالب علم ہلاک اور پندرہ مجروح ہوئے۔ اور طلبہ کی خشت باری سے پچیس کانٹیسٹس زخمی ہوئے ان میں سے تین سخت زخمی ہوئے۔ استنبول میں فسادات اس وقت شروع ہوئے جب ہزاروں طلبہ نے یونیورسٹی کے علاقے میں پولیس کا گھیراؤ کر دیا اور عدنان سیندرینز وزیر اعظم کے استعفا کا مطالبہ کرتے ہوئے سائے شہر میں پھیل گئے۔ تین ماہ پیشتر حکومت ترکی نے سیاسی سرگرمیوں پر جو پابندیاں لگائی تھیں۔ پانچ ہزار طلبہ ان کے خلاف احتجاج کر رہے تھے پولیس نے یونیورسٹی کے گرد گھیراؤ لگا رکھا تھا۔ لیکن طلبہ نے اس گھیرے کو توڑ کر استنبول شہر کے وسطی حصے کی طرف بڑھنا شروع کر دیا۔ اس موقع پر طلبہ اور پولیس میں سخت جنگ ہوئی جس میں فریقین کے چالیس افراد مجروح ہوئے۔ استنبول میں چند گھنٹوں ہلاک بھی ہوئے۔ لیکن ان کی صحیح تعداد معلوم نہیں ہو سکی البتہ تین چشم دید گواہوں نے کہا ہے کہ ہم نے یونیورسٹی کے سامنے تین طالب علموں اور ایک کانٹیسٹس کی نعشیں دیکھی ہیں پولیس نے اس اطلاع کی تصدیق نہیں کی۔

ریڈیو کی اطلاع کے مطابق اس سے پیشتر انقرہ سے یہ خبر آئی تھی۔ مخالف پارٹی کے لیڈر عصمت انونو سابق صدر ترکیہ اور ان کے چند ساتھیوں کو پارلیمنٹ کی رکنیت

## میچک لیٹرن کے ساتھ لیکچر

دفا تر تحریک جدید ربوہ میں انشاء اللہ ۲ مئی ۱۹۴۹ء کو بعد نماز مغرب تحریک جدید کے کارناموں کے عنوان پر سلائیڈ دکھائی جائیں گی۔ جن کے ساتھ مکرم ماسٹر محمد شفیع صاحب سلم لیکچر دیں گے۔ جملہ احباب سے درخواست ہے کہ تشریف لاکر ممنون فرمائیں۔ (دیکھ مال تحریک جدید ربوہ)

## آوارہ کتے کو بیاہج دیے جائیں گے

لاہور ۲۹ اپریل وزیر تجارت مسٹر حفیظ الرحمن نے آج یہ انکشاف کیا کہ ممکن ہے پاکستان سے آوارہ کتے کو بیاہر آمہ کئے جائیں۔ آپ نے کہا اس طرح ایک تو ہمیں آوارہ کتوں سے نجات مل جائے گی۔ اور دوسرے ہم زرمبادلہ کماسکیں گے۔ مسٹر حفیظ الرحمن نے بتایا کہ کو بیاہج کتے کے گوشت کا شوربا بڑا لذیذ خیال کیا جاتا ہے۔ وزیر تجارت نے کہا کہ ہم سوڑ بھ آمہ کرنے کے امکانات کا بھی جائزہ لیں گے۔ یہ سوڑ ہر سال لاکھوں روپے کی فصل تباہ کر دیتے ہیں اور سرحدی علاقوں میں ان کی وجہ سے کئی قیمتی جانیں بھی ضائع ہوتی ہیں۔

عازمین حج توجہ فرمائیں اس سال جو احباب جماعت حج کا مبارک سفر اختیار کر رہے ہیں وہ خاں خاں کو اپنے ضروری کوائف مثلاً گراچی کب پہنچائے اور وہاں سے روانہ ہونے کا کیا پروگرام ہے وغیرہ سے مطلع فرمادیں تاکہ انہیں سنی المقدور سفر کی سہولتیں ہم پہنچانے کا انتظام کیا جائے۔ خاں خاں شہیر احمد۔ واقعہ زندگی۔ تحریک جدید ربوہ ضلع جھنگ

## ضرورت ہے

مجھے اپنے کارخانہ واقع شکار پور میں مندرجہ ذیل آسامیوں کو پر کرنے کے لئے صحت مند محنتی۔ خوش اخلاق اور وفادار آدمیوں کی ضرورت ہے۔

(۱) چوکیدار سو تنخواہ ۶۵ - ۳ - ۵۰

(۲) مائی ایک تنخواہ ۶۰ - ۲ - ۵۰

— چوکیدار معمول اردو پڑھے لکھے اور سابق فوجی کو ترجیح دی جائے گی۔

— مائی کے لئے باغیانی کے علاوہ سبزیاں، زکاریاں لگانے کا تجربہ رکھنا ضروری ہے۔

اس کے علاوہ چند ٹرنوں۔ فطروں۔ مولڈروں۔ لوباروں (بلیک سمٹھ) اور ایک یاٹن میکر کی بھی ضرورت ہے۔ تنخواہ حسب تجربہ و باقت چھ روپے یومیہ تک۔

ضرورت مند صاحب اپنے مکمل کوائف مع نفول سرٹیفکیٹس اگر کوئی ہوں۔ مقامی پریڈیٹ یا ایر جماعت اعلیٰ کی تصدیق سے مندرجہ ذیل پتہ پر بھیجائیں۔

ڈومٹ: رہائش کے لئے جگہ دی جائے گی۔

خاکسار: شیخ عبدالرشید شرمہ شام آرن ورس شکار پور (سندھ)



## اعلان نکاح

محترم ڈاکٹر محمد امیر خان صاحب ولد سردار حیدر خان صاحب کا نکاح عزیزہ ثمینہ سلطانہ صاحبہ بنت چوہدری بشیر احمد صاحبہ باجوہ سکھ روضہ تلونڈی ضلع سیالکوٹ کے ہمراہ بوجھن برہمنہ ہزار روپیہ حق مهر مورخہ پنے کو پڑھا گیا۔ احباب جماعت دی کریں کہ اللہ تعالیٰ بابرکت نہ جانیں گے لئے بابرکت کرے۔ ۲۰ مئی۔ (خواجہ عبدالغفار ڈار)

صدقت احمدیت کے متعلق تمام جہان کو تبلیغ بزرگان انگریزی اردو کارڈ آنے پر مفت عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

درخواست دعا میری بی بی امرا الحمیدہ اچی میں سخت بیمار اور ہسپتال میں داخل کیا گیا۔ بزرگان سلسلہ فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے شفا سے کام لے دے عاجلہ عطا فرمائے آمین

ط ۵۲۴ نمبر ۵۲۵